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Цели урока:

Практическая цель – формирование навыков чтения и говорения.
Образовательная цель – развитие умение использовать знаково-символические средства представления информации для решения учебных и практических задач, осознанно строить своё высказывание в соответствии с поставленной коммуникативной задачей, а также в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами языка.
Воспитательная цель – воспитание любви и чувства гордости за свой родной город (край, село).
Развивающая цель - развитие коммуникативной компетенции учащихся; развитие языковых, интеллектуальных и познавательных способностей, ценностных ориентаций, готовности участвовать в диалоге.
Задачи:
                   Образовательная: осознанно строить своё высказывание в соответствии с поставленной коммуникативной задачей, а также в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами языка.
                   Развивающая: развивать речевые способности, психологические функции, связанные с речевой деятельностью (память, внимание, мышление, способность логически мыслить, анализировать).
                   Воспитательная: воспитывать уважительное отношение друг к другу, развивать умение слушать товарища, воспитывать культуру языкового общения.

                  Личностно-ориентированная: создать условия для повышения интереса к изучаемому материалу.
Основные понятия: Лексические единицы и фразы по теме «Британия».
Универсальные учебные действия
Личностные: формировать мотивацию к изучению английского языка.

 Коммуникативные: формировать умения слушать и вступать в диалог для поддержания учебно-деловой беседы, рассказывать о погоде.

Познавательные: уметь осознано строить речевое высказывание по картинке, формулировать ответы на вопросы учителя.
Регулятивные: принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, находить средства ее осуществления.
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	УУД

	Организационный этап. Приветствие. Рефлексия.


	Цель–настроить на общение на английском языке .
Приветствую учащихся: 
Good morning children

I’m glad to see you.

Sit down, please

Let’s begin our lesson.

Ледокол “Morning smile”

	Цель - включиться в иноязычное общение, отреагировав на реплику учителя согласно коммуникативной задаче. 
Отвечают на реплики: “Hello, teacher! Glad to see you too.” 
Один из учеников задает вопрос: “How are you?” Рядом стоящий отвечает “I’m fine. Thank you, and you?” – “I’m fine too. Thank you” и так по цепочке
	Коммуникативные:  слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.
Регулятивные: использовать речь для регуляции своего действия.


	Проверка домашнего задания.
	Цель- проверить готовность к уроку.
Let’s check your homework.

That’s right! Thank you.
	Цель- настроиться на работу на уроке.
Отвечают на вопросы учителя.
	

	Этап целеполагания
	Цель - поставить познавательную задачу.

Now look at the pictures and try to guess what the theme of our lesson is? 
Right you are? That’s great! Today we are going to speak about our hometown. 

How do you think what is the aim of our lesson?
Well done! Молодцы!


	Цель - сформулировать задачу урока.
Рассматривают картины с видами Белгорода,  определяют тему и ставят цель урока. 

We will:

Discuss

Speak English
Read

Match

Translate

Learn new words

Practice pronunciation

Do exercises

Do test


	Познавательные: принимать участие в беседе, формулировать и ставить познавательные задачи. 
Регулятивные: уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой.
Личностные: мотивация учебной деятельности (социальная, учебно-познавательная)
Коммуникативные: взаимодействовать  с учителем во время фронтальной беседы.

	Фонетическая зарядка. 

	Цель - развитие произносительных навыков, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь.

Look at blackboard and match two parts of words. Read there.
Population
Situated

Traffic jam

Violence

Hospitable

Emotional

Especially

Opportunity

Reserved
	Цель - повторение изученных ранее слова.
Составляют слова, читают хором, затем по цепочке.

	Регулятивные: осуществлять самоконтроль правильности произношения.
Личностные: формировать этические чувства-доброжелательность и эмоционально-нравственную отзывчивость.
Познавательные: извлекать необходимую информацию из прослушанного

	Развитие грамматических навыков 
	Цель тренировка и закрепление правильного произношения звуков в потоке речи. 
British children like writing about their hometowns. Here is Beth’s composition about her hometown Manchester.
What things and aspects of life in Manchester does Beth describe?
Ex. 1.1)  p. 31
	Цель – Использование новых лексических единиц
Учащиеся читают сочинение девочки и выбираютn факты и реалии, о которых она написала. Затем они читают предложения из сочинения для подтверждения своих ответов.
	Познавательные: использовать знаково-символические средства, наглядные материалы  

Регулятивные: адекватно воспринимать предложения учителя по исправлению допущенных ошибок

	Динамическая пауза
	Цель- смена учебной деятельности на уроке.

How are you now?

It’s time to have a rest. Let’s play. 
Close your eyes. Look  right, to the left, up, down.
	Цель -  сделать динамический перерыв.
Смотрят на кончик носа. Затем закрывают глаза и смотрят вправо, влево, вверх, вниз, не поворачивая головы (действие сопровождаем повторением предлогов: to the right, to the left, up, down)

	Коммуникативные: понимать на слух речь учителя и воспроизводить действия.


	Формирование навыка чтения  
	Цель -  изучение нового материала.

Read the plan and notes that Beth made writing the composition. Complete the plan with missing information.
Ex. 1.2)  p. 32

	Цель – научиться выделять основную мысль в тексте.
Отмечают, какие абзацы сочинения относятся к пунктам плана.
	Познавательные: осознанно и произвольно использовать ЛЕ при выполнении задания.

Коммуникативные: проявлять активность во взаимодействии для решения познавательных задач.

Личностные: формировать навыки сотрудничества.

	Развитие навыков монологической речи

	Цель – совершенствовать навыки монологической речи.
Look at learning to learn.
Use this information and answer. Which expressions did Beth use to give examples and to show contrast?
Ex. 1.3) SB

	Цель – совершенствовать навыки работы с текстом. 

Сначала учащиеся знакомятся с памяткой, затем находят, какие слова и выражения использовала Бет для того, чтобы привести пример и сопоставить или противопоставить факты.

	Познавательные: осуществлять актуализацию полученных знаний.

Коммуникативные: использовать речевые, опорные и наглядные средства для выполнения задания.

	Рефлексия
	Цель -подведение итогов урока, установить соответствие полученного результата поставленной цели.
Do you like our lesson?

What is your mood now?
All of you were active. As for me, I liked working with you. Whether the weather if my pupils are active, friendly and clever, I’m happy.
	Цель- осуществить констатирующий и прогнозирующий контроль по результату и способу действия. 
Учащиеся оценивают свою работу на уроке.  Учитель благодарит учащихся за работу,  подводит итоги вместе с учащимися.
Отвечают на вопросы учителя. Делают выводы.
Now I know: 

I can say…                

I can write…

I can read …    


	Познавательные: оценивать процесс и результат деятельности. 
Коммуникативные: формулировать собственное мнение и позицию.
Регулятивные: выделять и формулировать то, осуществлять пошаговый контроль по результату.
Личностные: формировать адекватную 
мотивацию учебной деятельности, понимать значение знаний для человека.

	Итоговый этап учебного занятия

Домашнее задание
	Цель – развитие навыков письма во время выполнения письменного домашнего задания. 
  Объяснить, что они должны сделать в процессе домашнего задания.
“Open your mark book, please.  Your homework is ex.3.1 p/ 33 SB .

Thanks for your work.

“The lesson is over. Goodbye!”
	Цель – осмыслить и записать домашнее задание.
Записывают домашнее задание, задают вопросы, если что-то не понимают.
Прощаются на английском языке.
	Познавательные: осуществлять анализ информации.
Коммуникативные: ставить вопросы, обращаться за помощью, формулировать свои затруднения.
Регулятивные: использовать речь для регуляции своего действия.


